
Приложение № 2 

МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА ЗА 

КЛАСИРАНЕ НА ОФЕРТИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА 

Всички  оферти,   които отговарят на обявените от Възложителя  условия  и  

бъдат допуснати до разглеждане, ще бъдат оценявани по  критерия “Икономически най-

изгодна оферта” при следните показатели за определяне на комплексната оценка:  

1. Предложена обща цена за всяка обособена позиция (П1) – максимална оценка - 

60 т. 

 Числов израз на оценката по този показател (П1) са точките, които се изчисляват по следната 

формула -  П1 = K1хТ1, където:  

  K1=Cmin/Co                   

  Cmin –  най-ниската предложена обща цена за всяка обособена позиция в офертите на 

участниците; 

  Co –  предложена обща цена за всяка обособена позиция на оценяваната оферта; 

  Т1= 60 – теглови коефициент на показателя. 

 

2. Качество на канцеларски  материали и консумативи (П2)– максимална оценка 

–  40 т. 

Участник/ци, който предложи материали и/или консумативи, който  съответстват на 

изискванията на Възложителя (посочени в приложения №1) получава/т 40 точки, 

участник/ци, който предложи материали и/или консумативи, който съответстват в по-малка 

степен на изискванията на Възложителя (посочени в приложения №1)  получава/т 30 точки, а 

участник/ци, който предложи материали и/или консумативи, които съответстват в най-малка 

степен на изискванията на Възложителя (посочени в приложения №1) получава/т 20 точки.  
 
* Качеството на канцеларските материали и консумативи, ще се оцени за всеки артикул и всяка обособена позиция на 

база описание на техническите характеристики на предлаганите материали и консумативи от участника, както и 

представените сертификати за произход и качество на материалите и консумативите, мостри и/или приложените 

фотографски снимки.  

 

 



       Комисията определя оценките на офертите за всеки един от показателите по отделно. 

Комплексната оценка (Ккомпл.) за всяка оферта се образува като сума от точките по двата 

показатели.  

      К компл. = П1 + П2. 

Комлексното класиране се извършва за всяка една обособена позиция. 

 На първо място се класира офертата с най-голяма стойност на комплексната оценка 

(максимално възможната К компл. е 100т.). Останалите оферти заемат места в класирането 

по низходящ ред на стойностите на комплексните оценки. 
 


